

## ***Knínická hasičská noc 2024***

V sobotu 22. června se uskutečnil na místním fotbalovém hřišti další ročník hasičské soutěže „*Knínická hasičská noc*“. Soutěže se zúčastnilo 15 hasičských sborů: *Knínice, Šebetov, Sudice, Cetkovice, Borotín, Uhřice, Boskovice Mazurie, Velenov, Velká Roudka, Bělá u Jevíčka, Voděrady, Dzbel, Šubířov, Gruna, Kuničky*.

Soutěž byla zahájena v 18 hodin „*Keňa Kapem*“ - soutěží v netradičních disciplínách. Do Keňa Kapu se přihlásilo šest družstev mužů a jedno družstvo žen. Soutěžící absolvovali vylepšenou verzi štafety s úkoly a překážkami a také štafetu pivní, kde opět bylo zařazeno vypití piva pomocí metrové slámky. První místa obsadila družstva ze Šebetova. Keňa Kapem provázel sportovní komentátor Vlastimil Kolaja, který byl také autorem překážkové dráhy.

Pak následovala hlavní část soutěže „*Knínická hasičská noc*“ - požární útoky. Ty při západu slunce odstratovala družstva mladších a starších žáků. Mladších žáků bylo 8 družstev, starších žáků družstev 6. Letos se na start v kategorii mladší žáci postavila i dvě družstva nejmladších hasičů z Knínic. Všechna soutěžící družstva předvedla parádní výkony a velmi slušné časy. Naše děti se na soutěž dobře připravily a pravidelně požární útok trénovaly, což se taky odrazilo na výsledném čase. Mladší žáci z Knínic obsadili 1. místo, což je překrásný výsledek a máme z něj ohromnou radost. Kategorii starších žáků pak vyhrálo družstvo z Kuniček.

Po setmění se rozjela kategorie žen a mužů. Na požární útoky se přihlásilo celkem 11 družstev mužů a 3 družstva žen. Ženy soutěžily dle pravidel požárního sportu, muži měli pravidla trochu pozměněná, aby se tak částečně srovnaly výkonnostní rozdíly mezi jednotlivými družstvy a všichni měli stejnou šanci na výhru. Požární vedení bylo realizováno pomocí dvou hadic „B“, rozdělovačem a čtyřmi hadicemi „C“. Délka tratě činila 80 m. Svinuté hadice se umísťovaly před základnu a musely se pospojovat až na dráze, požární stříkačka musela být v době startu vypnutá. Požární útoky byly zakončeny hodinu po půlnoci slavnostním vyhlášením výsledků. Kategorii muži první příčku obsadilo družstvo ze Dzbelu, kategorii žen vyhrálo družstvo ze Šebetova. Obě vítězná družstva obdržela také „Putovní poháry“. Družstvo Knínic obsadilo krásné deváté místo.

Máme velkou radost, že se soutěž vydařila a že nám počasí přálo. Příznivců soutěže z řad místních i přespolních bylo dost a atmosféra na hřišti byla skvělá. Nechybělo ani bohaté občerstvení z udírny a grilu, točené pivo a dobrá nálada na sportovišti. Průběžné výsledky soutěže a fotky s hasičskou tematikou se tradičně promítaly na obřím plátně. Večer moderoval a požární útoky komentoval Martin Straka.

Sbor dobrovolných hasičů Knínice děkuje všem hasičským sborům za účast, všem rozhodčím a pomocnému personálu za pomoc při soutěži, našim spoluobčanům a návštěvníkům za přízeň. Doufáme, že se vám soutěž líbila a rádi vás uvidíme znovu za rok - na dalším ročníku soutěže „*Knínická hasičská noc*“.

Hasiči Knínice